

Praha – 11. 11. 2015

## Startuje 4. ročník projektu Strom splněných přání

– Dnešním dnem zahajujeme další ročník unikátního internetového projektu Strom splněných přání. Již 4. ročník letos plní **přání 1 064 dětem** z 32 dětských domovů z celé České republiky **v celkové hodnotě 1 645 001 Kč!** Vánoční dárek je možné dítěti zakoupit jednoduše a pohodlně přímo od Vašeho počítače až do 12. 12. 2015.

Děti si letos vybíraly dárky v internetových obchodech partnera projektu společnosti **NWT a.s. - Patro CZ, Lypo, Sportilo a Outdoor - shop**. Společnost NWT všechny dárky naskladní a po skončení projektu je dopraví k pořádající organizaci DEJME DĚTEM ŠANCI, která dárky s dobrovolníky roztřídí a vánočně zabalí. V minulém roce se zabalilo 1 041 dárků pro děti v hodnotě 1 349 689 Kč!

„*Strom splněných přání je ojedinělý v tom, že si děti mají možnost samy vybrat to, po čem opravdu touží, nebude jim něco jen takzvaně přiděleno. Každý dárci si může vybrat, zda splní přání holčičce nebo klukovi, může si zvolit věk dítěte a také zohlednit své finanční možnosti. Celá koupě dárku přitom netrvá déle než 2 minuty.*“, dodává ředitelka DEJME DĚTEM ŠANCI, Michaela Chovancová.



### Kontakt:

Tereza Tkadlecová  
zástupkyně ředitelky,  
tel: 734 734 856  
e-mail: [tereza@dejmedetemsanci.cz](mailto:tereza@dejmedetemsanci.cz)  
web: [www.dejmedetemsanci.cz](http://www.dejmedetemsanci.cz)  
FB: [www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz](https://www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz)

### Poznámka pro redaktory:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem z dětských domovů na území celé České republiky zejména při jejich osamostatňování. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme, a to takovou formou, která je pro něj po lidské i finanční stránce přijatelná. V současné době má DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. navázanu spolupráci se 32 dětskými domovy ve všech krajích České republiky a ve svých projektech má zařazeno průběžně více než 250 dětí. Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách [www.dejmedetemsanci.cz](http://www.dejmedetemsanci.cz)  
DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, která sdružuje organizace, mezi jejichž hlavní priority patří transparentnost a profesionalita při vykonávání veřejně prospěšné činnosti.

